

«Согласовано»
Президент
Общероссийской спортивной
общественной организации
«Федерации фехтования России»



Михайлов А.Ю.

2021 года

«Утверждаю»
Президент
Региональной спортивной
общественной организации
«Федерация фехтования Санкт-Петербурга»



Мухортов И.Ю.

« 31 августа » 2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении всероссийских соревнований
по фехтованию на саблях среди юниоров и юниорок до 21 года

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по фехтованию на саблях среди юниоров и юниорок до 21 года (далее – соревнования), проводятся в соответствии Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских и международных мероприятий Минспорта России на 2021 год.

Соревнования проводятся с целью развития фехтования в Российской Федерации и Санкт-Петербурга;

- просмотра кандидатов и выявление сильнейших спортсменов, для включения их в составы сборных команд России;
- повышение спортивного мастерства занимающихся фехтованием;
- укрепление дружеских связей, обмен опытом работы тренеров.

2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорта Санкт-Петербурга, ОСОО «Федерация фехтования России», СПб ГАУ «Центр подготовки». Непосредственно проведение соревнований возлагается на РСОО «Федерация фехтования Санкт-Петербурга» и Главную судейскую коллегию.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся с 31 августа по 03 сентября 2021 года в Спортивном комплексе филиала ФАУ МО РФ ЦСКА «СКА, г. Санкт-Петербург») по адресу: Санкт-Петербург, ул. Инженерная, д. 13.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА:

К соревнованиям допускаются девушки 2002–2008 г.р., имеющие медицинский допуск врача и соответствующую спортивную подготовку не ниже 2 спортивного разряда.

Все заявленные спортсмены должны быть в Базе Данных ФФР, иметь оплаченную лицензию на сезон 2021–2022года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной Федерации фехтования, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. Оригинальные заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителями физкультурно-спортивных организаций подаются не позднее, чем за 1 час до начала соревнований. К заявке прилагаются следующие документы: паспорт или документ, его заменяющий; справка об отсутствии медицинских противопоказаний для участия в спортивных соревнованиях; договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Обязательным требованием для участия в соревнованиях является наличие справки (ПЦР, отсутствие вируса COVID-19) с получением результатов не ранее 3 календарных дней или справку о наличии антител >15 Ед/мл или справку о вакцинации. В случае их отсутствия спортсмены не допускаются к турниру.

При участии до 1-4-х спортсменов от одной организации в каждом виде программы, организация предоставляет одного судью, на 5 и более участников - два судьи. Организации, не предоставившие судей до соревнований, не допускаются или допускаются в ограниченном составе.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

31 августа	день приезда	
01 сентября	сабля юниоры	начало в 10.00
02 сентября	сабля юниорки	начало в 10.00
03 сентября	день отъезда	

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся согласно действующим правилам, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, с учётом всех изменений и дополнений к ним. Бой за 3 место не проводится.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:

Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание) – за счет командирующих организаций.

8. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ:

Согласно правилам соревнований по виду спорта «фехтование», допуск до участия в соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования от несчастных случаев.

9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации.

Данное Положение является официальным приглашением на соревнования